

Уважаемые клиенты!

Начиная с 9 сентября 2024 года Банк России вводит сроком до 00.00 часов по московскому времени 9 марта 2025 года следующий режим выдачи физическим лицам денежных средств в иностранной валюте, полученных в результате осуществления их перевода без открытия банковского счета, а также денежных средств, учитываемых кредитными организациями в иностранной валюте в качестве остатка электронных денежных средств физических лиц:

1. Денежные средства в иностранной валюте, полученные в результате осуществления перевода без открытия банковского счета, в случае, когда плательщик обслуживается кредитной организацией или иной финансовой организацией, зарегистрированной за пределами территории Российской Федерации, выдаются получателю исключительно в рублях.

2. Денежные средства, учитываемые кредитными организациями в иностранной валюте в качестве остатка электронных денежных средств, выдаются физическим лицам исключительно в рублях.

3. Конвертация иностранной валюты в рубли для целей выполнения подпунктов 1 и 2 настоящего Предписания осуществляется кредитной организацией без ограничений по определяемому ею курсу. Выдаваемая физическому лицу сумма в рублях не может быть меньше суммы, рассчитанной по официальному курсу соответствующей иностранной валюты по отношению к рублю, установленному Банком России на день выплаты.

4. Официальный курс иностранных валют по отношению к рублю, указанный в подпункте 3 настоящего предписания, определяется в порядке, предусмотренном Указанием Банка России от 3 октября 2022 года № 6290-У «О порядке установления и опубликования Центральным банком Российской Федерации официальных курсов иностранных валют по отношению к рублю».